

ERRATA.

In footnote, page 133, for "fourth" read fifth.
Page 393, for "a year before," read eleven years before.
Page 393, for "Taylor," read Fessenden.

INDEX.